

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 我妈去世后，我爸开始和鬼争风吃醋

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-11-28

之前我发了一篇爱情故事，然后我在朋友圈，看到了一个粉丝的转发语。

现实中的闹剧比电影更狗血，现实中的爱情比电影更感人。我爸为了追求我妈，自学成为一名出色的摄影师，我记忆中他不是再拍照片，就是在洗照片，我妈过世后，我爸再没有碰过相机。有一天我说：“爸，你不是喜欢拍照吗？哪天我陪你一起去拍？”我爸说：“其实我不爱摄影，我只是爱你们的妈妈。”



“如果套路了你，实在抱歉，我是故意的”

05:47



这个故事把我看哭了。

父母的爱情，其实比我们要爱得更深刻，更纯粹。

### 你送的丝巾，我要找理由带着

| 维小维 |

我爸十几年前去苏州出差，给我妈买了一条丝巾，据说非常昂贵，花了我爸足足一天的工资。



我妈可喜欢了，天天都当choker戴着，美其名曰：我有颈椎病，脖子不能受凉。  
我实在看不过眼了说，妈你这都六月了，还戴着条丝巾不热吗？  
我妈才反应过来，说：的确有点热哦。  
于是第二天，我看见丝巾被绑在她的手腕上了。  
我更看不过眼了，妈你又要做饭又要做家务，手腕戴条丝巾不累吗？我妈又被我的话点醒了，的确妨碍做事哦。  
于是第三天，我看见我买给她的名牌包上绑着一条丝巾。  
那个被她嫌弃“背出去可能被人抢”而坐了一年冷宫的包包，终于翻身做主人，从此以后被我妈天天翻牌贴身伺候。  
我想说，妈，相比那条丝巾，那包可是我一个月的工资啊！  
太不公平了！哼！

### 让你妈给你生弟弟？你别想了

| 李小哒 |

小时候我长得特别可爱，不说话坐在那里，大家会以为我是洋娃娃那种。

我爸很疼我，再贵再难买的东西，只要我撒个娇，他都会给我。

二年级的时候，我去同学家里玩，看到她有个胖嘟嘟的弟弟，脸上的肉软软的很好捏，我特别喜欢，回家我对爸妈说，我也想要个弟弟。

印象中我爸的语气第一次那么冷硬，他直接对我说，想都别想。

我撒了好久的娇，在地上滚来滚去不起来，他终于有了反应——狠狠地抽了我两下。

我整个人都懵了，从来没想到我爸会这么对我。

我躺在自己的小床上哭了好久，后来我外婆来哄我，跟我说，当年我妈怀我的时候，身体本来就不好，生产的时候还遇到意外，下了病危通知书，我爸在手术室外都给医生跪了，万幸的是最终母女平安。

外婆说，当时我躺在保温箱里，我爸鸟都不鸟我，一直守在病房里，等我妈醒来，他只对我妈说了一句话，以后我们再也不遭这种罪了。“所以，弟弟的事，你就不要想了。”外婆最后告诉我。

这是我人生中，第一次明白父母爱情的时刻：原来，我爸爸宠爱我，不是因为我可可爱，而是因为我是妈妈的女儿啊。

## 你走了以后，我还在吃你的醋

| Today |

我爸比我妈小十一岁，属于姐弟恋婚姻。

而且我爸爸长得比较帅，我妈妈相对普通。

可是这么多年，我爸特别容易吃醋，总是怕我妈这么好的女人被别人抢了.....

很久前，爸妈的厂里举办交友舞大赛，冠军能得到一台微波炉。

当时微波炉是个稀罕货，我妈特别想参加，但因为我爸不会跳舞，我妈就找她表哥练习，准备跟表哥参加比赛。

结果他们练习的时候，我爸就全程站在旁边，指指点点，一会儿说手抓得太紧了，一会儿说两个人脸贴得太近了.....其实我爸就是吃醋了，不想我妈跟别人那么亲密，即使是跟她表哥。

后来我妈竟然真的赢到了微波炉。但是那个微波炉带回家，我爸一次都没用过，我妈每次用他都会吃醋发脾气，后来微波炉就不知道去哪儿了，我总怀疑是我爸偷偷扔了。

几年前，我妈因为得病，先走了一步。

我爸从没想到娶别人，他只是一直拼命工作，其实他已经过了退休的年纪了。

今年清明，我陪他去扫墓，我爸一边烧着纸钱，一边跟我妈说话，他说，你下去几年了，我没找对象，我希望你也别找对象。我仔细看过你们这个墓地了，这里男的比女的多，我担心你被抢了。我已经想好了，等我攒够钱，我就买下你喜欢的那个小农院，到时候，我把你的墓迁到那边去。

这小老头，连我妈死了，都吃醋.....

回家后，我跟我爸两个人吃饭，我爸突然跟我说，等我死的时候，把我跟你妈一起葬在那个农院里吧。我担心她照顾不好自己。

听了后，我眼泪啪嗒啪嗒滴在饭里。

## 不知道什么是爱，可我还是爱你

| 西红柿鸡蛋面 |

我妈是二婚，而且还有精神疾病，偶尔会犯病。

而我爸挺穷的，就想娶个老婆。

所以，我爸妈之间完全没有爱情，但还是结婚了。

没想到，婚后我爸对我妈超好。

我爸几乎什么活儿都不让她做。

我妈犯起病来能把人给气死，我小时候经常把我作业给撕了，然后也经常把做好的饭随便倒掉，还会把白米白面随便到

处扔。但我爸也从来没有不管她。她有的时候走丢了，我爸会不分白天黑夜地去找她。特别担心她在外面受冻受饿，或者走不回来了。

我小时候，总觉得我爸这样子，又没有任何回报是不值的，毕竟他面对的是一个不懂正常世界的人。

但有一次，他生病感冒发烧，他回到家里就跟我妈说了一句：我病了，我要睡一会。

说完他就躺在床上睡着了，我爸那次感冒确实很严重，所以他睡觉的时候都忘了盖被子。

但是我爸醒来之后，发现自己身上一大堆衣服、被子，而且出了一身的汗，感冒居然就好了，也不发烧了。

原来是我妈听懂了我爸生病了这句话，她把能看到的衣服被子，就是屋里所有能盖的东西，全部压在了我爸的身上。

原来我妈还是很心疼我爸的。

## 一碗长寿面，一句我爱你

| 田心 |

我爸在高中教书，是个政治老师，完全不浪漫，从来没有对我妈说过我爱你。

去年我妈过50岁生日，这是第一次在大饭店过生日，那家饭店有个特色项目，会有大厨给寿星当场做长寿面。

我妈很期待，结果大厨快来的时候，我爸却说要去抽根烟。

我妈很气，为什么偏偏这时候去抽烟？！

但亲戚们都在，她也不好发作。

这时候，厨师推着推车出来，现场表演了拉拉面，做出来的面，看着不错，但味道有点一般，我妈有点失望。

厨师问我妈，好吃吗。

我妈觉得声音有些熟悉，抬头一看，愣住了，原来这个戴着帽子、戴着大口罩的厨师，是我爸。

我爸冲着我妈笑，对我妈说，生日快乐！

我妈当场就哭了。



后来才知道，我爸为了做好这碗长寿面，偷偷学了一个月。  
我爸还是没说出爱字，但他精心制造了一场惊喜。  
惊喜的背后，就是我爱你。

那个没有约炮的年代，有着最纯粹的爱情。

**父母的爱情，会让我们想到一句话：**

**“与你共度的时光，是岁月带给我的惊喜。”**

他们很难说出我爱你。

他们会用很多方式去表达爱，用吃醋、用陪伴、用怀念。

他们也会偶尔制造惊喜。

**那些惊喜的背后，都是开不了口的我爱你。**

这句话也是**唯品会**周年庆视频，想表达的理念。

唯品会专门拍了一支“惊喜”主题的视频，超级暖，里面讲了很多关于惊喜的感人故事。

有孩子给妈妈的惊喜；

有队友给同伴的惊喜；

还有一对拉拉.....

其中让我特别感动的故事是，女儿加班回到住处，发现爸爸提着大包小包来看自己。

爸爸进门后，她一直处理工作，顾不上和他说一句话。

等她忙完之后，才发现爸爸早就走了。

只有桌子上放了一碗热腾腾的面，还有爸爸从老家带来各种她爱吃的东西.....

我帮不上你什么忙，只能给你做点你爱吃的东西。

这也是日常中，父母最常对我们表达爱的方式。

这些都是各种说不出口的我爱你。

偷偷说，里面还有一个穿9号球衣的男生，也不是很帅吧，我也就反复看了几十次。

除了视频之外，唯品会还在12月8日的周年庆活动，为大家准备了全年最大的惊喜。

赶紧点击“[阅读原文](#)”去看看吧，5000多个大牌低至1折起，再加上优惠券减免，超级优惠！来唯品会“用惊喜好物对你说”，完成暖心大表态吧~

广告



关注这个号的你  
可以说是很优秀了

[阅读原文](#)